LUCK

Orestad 1819 omgang 6 2019-02-12

IMP dver féltet, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 28.

Plac Par Poadng Namn MID Klubb
1 5 447 Yan Leger - Andreas Koényves 4582 4590  LUCK - BK S:t Erik
2 17 254 Bonnie Clementsson - Jan Clementsson 55628 55627 Malmo BK
3 4 179 Johan Noberius - Mats Berggren 655 5549 Hovmantorps BK - LUCK
4 15 132 Fredrik Wickstrém - Folke Abrahamsson 4496 32632 Hassleholms BK - BK ESS-l6v
5 20 119 Marten Howe - Henrik Wiktor 24774 16485 LUCK
6 8 114 Thomas Andersson - Linus Dahlstrém 15537 44253 BK Everfresh - Lunds BK
7 12 110 Hans-Olof Hallén - Hakan Tjarnemo 9896 5534  Malmé BK - LUCK
8 19 68 Perry Sjoberg - Osten Svantesson 5775 5765 Malmo BK
9 2 57 Martin Johnsson - Jérgen Andersson 13345 22136 BK Tre Sang, Helsingborg
10 10 52 Peter Olofsson - Bjoérn Ohlsson 5771 5648  Solvesborgs BK
11 6 25 Bengt Nilsson - Bert Jehpsson 10267 5541 Hoo6rs BK
12 14 21 Thomas Ehrstedt - Bengt Hilborn 4074 11443  Ho60rs BK - LUCK
13 13 10 Dan Nilsson - Leif-Ake Nilsson 5967 11788 Malmo BK - Ystads BS
14 11 -37 Anders Freij - Hakan Litsegard 5548 5536  LUCK
15 18 -73 Peter Ahlnér - Mats Oman 51005 9609 LUCK
16 1 -130 Pierre Carbonnier - Jonas Tjarnemo 5538 65741 LUCK
17 3 -210 Tommy Jeppsson - Inge Sixtensson 6314 7068 Hoors BK - BK ESS-l6v
18 9 -239 Jan Hornlund - Mikael Sundahl 12439 18410 LUCK
19 7 -295 Johann Dischler - Mattias Thorén 1152 9606 LUCK
20 16 -604 Ronny Bengtzon - Lars Durlow 1107 6337 Malmo BK
1 4 Kn7 Basta kontrakt 2 & Kn42 Basta kontrakt 3 a- Basta kontrakt
Nord vE103 2¢ N =90 Ost v KD1084 ANTOD-1100 |Syd v K854 44 V =-620
Ingen + DKn963 NS + 106 ov + 1094
#ED2 & ¢ v & NT #K95 & ¢ v & NT #E98742 & ¢ v & NT
41096 & EKD52 N8 86 46 « E83 4 D76 N 8 4 108 4 a7 4 KDKn10853N 5 3 7 2 2
vKD764 ¢85 S 886 46 vEKNn52 v- S 7 4 108 4 vD1063 vE S53722
¢ E72 ¢854 033676 ¢ K42 ¢EDKn9875 O 4 9 3 59 ¢ EKD87 ¢3 O7 6 6 109
*73 #985 V33676 &D73 #3864 V49359 #DKn3  #K106 V 7 6 6 109
4 843 4 K1095 « E964
v Kn92 v 9763 v Kn972
+ K10 +3 + Kn652
#KKn1064 #EKn102 *5
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
6 16 34 O-2 ¢K 100 31.0 -31.0|10 20 6¢DV-3 vK 500 120.0 -120.0| 3 13 54 O-1 v7 100 86.0 -86.0
111 34 0-1 +¢K 50 150 -15.0| 6 16 44 O-1 v6 50 65.0 -65.0| 5 15 54 O-1 &5 100 86.0 -86.0
313 24 O-1 +¢K 50 150 -15.0| 9 19 2¢ O+2 ¥6 -130 320 -32.0|( 6 16 54 O-1 &4 100 86.0 -86.0
515 3¢ O-1 +¢K 50 150 -15.0| 3 13 3NV= ¥¢K 400  -29.0 29.0| 1 11 44 O= &4 -620 -30.0 30.0
7 17 34 O-1 +¢K 50 150 -15.0| 4 14 3NV= ¢K -400 -29.0 29.0| 4 14 44 O= &5 -620 -30.0 30.0
10 20 2¢ V-1 +Q 50 150 -15.0| 515 3NV= ¥¢K -400 -29.0 29.0| 7 17 44 O= &5 -620  -30.0 30.0
919 44S-1 vK -50 -11.0 11.0| 7 17 3NV= ¢K -400 -29.0 29.0| 8 18 44 O= &5 -620 -30.0 30.0
212 24 O= ¢K -110 -25.0 25.0| 8 18 3NV= ¥K 400 -29.0 29.0| 9 19 44 O= &5 -620 -30.0 30.0
4 14 34 O= &2 -140 -350 350| 111 3NV+1l v4 -430 -36.0 36.0| 2 12 44 O+1 43 -650  -40.0 40.0
8 18 3NN-3 &A -150 -350 350| 2 12 3NV+1l vQ -430 -36.0 36.0(10 20 44D O= &5 -790 -68.0 68.0
4 & EKn5 Bésta kontrakt 5 & K92 Bésta kontrakt 6 » EK3 Bésta kontrakt
Vast v EKKn54 44 V D -2 500 Nord v 8653 3NT O =-400 Ost v K1086 2NT S =120
Alla + 1073 NS +3 ov ¢ 743
&54 & ¢ v & NT #EB8543 & ¢ v & NT #3853 & ¢ v & NT
410842 «D973 N 8 5 105 9 4 ED43 #Kn8 N56 454 D764 49852 N6 5858
v10632 v- S 8 5 105 8 vE104 vDKn92 S56 454 vE5432 wv- S 658538
¢+ K2 ¢DKn9854 O 4 8 3 8 4 498765 ¢ K42 O6 78709 + D98 ¢ E1052 077585
#K96 »E87 V 48384 &Kn #KD109 V679729 &D #KKn764 V77585
4 K6 410765 4 Knl0
v D987 v K7 v DKn97
¢+ E6 + EDKn10 + KKn6
#DKn1032 *762 #E1092
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 12 44DO-3 v8 800 53.0 -53.0| 2 12 2v O-1 &5 50 47.0 -47.0( 2 12 4¢v V-5 &A 500 95.0 -95.0
8 18 4y N+1 43 650 16.0 -16.0(10 20 INO= &7 -90 150 -15.0| 7 17 INN+1 &4 120 23.0 -23.0
313 4y N= 49 620 6.0 -6.0| 313 2v O+1 &2 -140 -3.0 30| 515 2¢» N= 49 110 19.0 -19.0
4 14 49y N= +Q 620 6.0 -6.0| 1 11 INO+2 +A -150 -3.0 30| 818 2vS= ¢5 110 19.0 -19.0
515 4¢y N= +Q 620 6.0 -6.0| 515 INO+2 v¥K -150 -3.0 3.0|/10 20 INS= #2 90 140 -14.0
6 16 4y N= ¢Q 620 6.0 -6.0| 6 16 INO+2 46 -150 -3.0 30| 6 16 2NS-1 46 -50 -18.0 18.0
717 4y N= ¢Q 620 6.0 -6.0| 7 17 2NO+1 ¢Q -150 -3.0 30| 414 24S-2 46 -100 -31.0 31.0
919 4v N= ¢Q 620 6.0 -6.0| 8 18 INO+2 43 -150 -3.0 3.0 919 24 O= & -110 -35.0 35.0
10 20 4y S= +Q 620 6.0 6.0 9 19 INO+2 ¢Q -150 -3.0 30| 111 4v S-3 #Q -150 -43.0 43.0
111 4vN-1 ¢Q -100 -111.0 111.0| 4 14 24 N-3 vQ -300 -41.0 410| 3 13 3vS-3 £0Q -150 -43.0 43.0
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7 4 DKn754 Basta kontrakt 8 & KKnb5 Basta kontrakt 9 4 E105 Basta kontrakt
Syd vE1095 54 S =650 Vast v KD653 54 V =-450 Nord vD8 4ANT N D -3 -500
Alla 4643 Ingen +83 ov + KKn953
&E & ¢ v & NT D97 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v & NT
4E1096 48 N8 9 9 1110 «E10 « D87632 N4 47 24 4 D863 4 KKn4 N57 347
v 762 v DKn43 S8 9 9 1110 vE1042 v- S 44824 vEKn96 v10543 S57 347
+Kn1082 ¢ K97 054322 ¢ ED2 + K654 09 9 5 117 ¢ 874 ¢+E 085 108 6
*73 #DKnl1042 V 5 4 3 2 2 #K543 #Kn82 V9 95 117 +D2 #K8763 V 8 5 108 6
4 K32 494 4972
v K8 v Kn987 vK72
+ ED5 + Kn1097 + D1062
#K9865 *E106 #Kn94
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 13 44 S+1 &7 650 18.0 -18.0| 515 44 V-1 ¢38 50 62.0 -62.0| 2 12 INN+2 &6 150 34.0 -34.0
4 14 44 N+1 ¢4 650 180 -18.0| 6 16 44 O-1 vK 50 62.0 -62.0| 1 11 INN+1 &3 120 25.0 -25.0
515 44 S+1 ¢J 650 18.0 -18.0| 2 12 24 O+2 ¢ -170 120 -12.0| 4 14 INN+1 &4 120 25,0 -25.0
7 17 44 N+1 &7 650 18.0 -18.0|10 20 34 V+1 ¢K -170 120 -12.0| 515 INN+1 &6 120 25.0 -25.0
8 18 44 S+1 ¢J 650 18.0 -18.0| 1 11 24 O+3 #A -200 7.0 -7.0( 8 18 INN+1 &5 120 25.0 -25.0
6 16 44 N= #Q 620 9.0 9.0 9 19 34 O+2 49 -200 7.0 -7.0(10 20 INN+1 #2 120 25,0 -25.0
919 44 N= &Q 620 9.0 -9.0( 8 18 4vyDN-2 43 -300 -21.0 21.0| 3 13 4¢ N-2 v4 -100 -31.0 31.0
10 20 44 N= #Q 620 9.0 90| 313 44 0= v8 -420  -47.0 470 7 17 3v V= ¢3 -140 -36.0 36.0
212 3NS= ¢J 600 0.0 00| 4 14 464 V= vK -420  -47.0 470 6 16 3v O+1 +6 -170  -46.0 46.0
111 3NS-2 ¢J -200 -117.0 117.0| 7 17 44 V= v¥K 420  -47.0 47.0| 9 19 2v O+2 v2 -170 -46.0 46.0
10 & K2 Bésta kontrakt 11 « D984 Bésta kontrakt 12 & K52 Bésta kontrakt
Ost v42 ANT O =-630 Syd v 765 34 V =-140 Vast v KD876 3&V =-110
Alla + E8753 Ingen + E82 NS + Kn65
#6532 & ¢ v & NT #1087 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v & NT
4 ED107 443 N35 453 4 K107 4 Kn532 N6 3545 # EKn1084 49 N4 8 6 6 6
v Kn6 v EK1075 S35453 vEKD2 v109 S6 3545 v EKn3 v 9542 S47666
+KKn4 ¢ D106 09 8 8 8 10 ¢+ Kn64 ¢ KD1075 06 107 9 7 ¢ K107 + D8 095777
#KD98 #Kn74 V98889 #E95  #Kn2 vV 6 107 9 7 #Kn5 #K109843 V 9 57 7 7
» Kn9865 4 E6 4 D763
v D983 v Kn843 v10
492 493 ¢ E9432
*E10 #KD643 #E62
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
414 3NV-1 ¢3 100 106.0 -106.0| 5 15 3NV-2 &7 100 56.0 -56.0| 515 24 V-2 #Q 100 37.0 -37.0
111 14DS-1 vJ -200 740 -740| 2 12 INV= &8 -90 11.0 -11.0| 1 11 1a V-1 ¢K 50 22.0 -22.0
515 3NV= ¢3 -600 -6.0 6.0 4 14 INV= 48 -90 11.0 -11.0| 7 17 INO-1 3 50 22.0 -22.0
7 17 3NV=  ¢5 -600 -6.0 6.0 313 2¢ O+1 K -110 4.0 40| 8 18 14 V-1 K 50 22.0 -22.0
8 18 3BNV= ¢3 -600 -6.0 6.0 6 16 INV+1l 48 -120 1.0 -1.0(10 20 INO-1 +¢2 50 220 -22.0
2 12 3NV+1l 5 -630 -15.0 150 7 17 INV+1l 44 -120 1.0 -1.0( 6 16 29 N-1 49 -100 -14.0 140
3 13 3NV+1 3 -630 -15.0 150 9 19 2¢ O+2 4A -130 -1.0 1.0 919 2v N-1 49 -100  -14.0 140
6 16 3BNV+1l ¢3 -630 -15.0 150 1 11 24 O+1 +9 -140 -6.0 6.0 212 INO+2 T -150 -28.0 28.0
919 3NV+1l ¢3 -630 -150 15.0| 8 18 3#S-3 ¥K -150 -7.0 7.0 4 14 INO+2 ¢2 -150 -28.0 28.0
10 20 2vDS-4 #3 -1100 -102.0 102.0(10 20 3NV +1 &7 -430  -70.0 70.0| 3 13 2v N-2 49 -200 -41.0 410
13 4 ED9872 Basta kontrakt 14 4642 Basta kontrakt 15 4 E762 Basta kontrakt
Nord v EK7 44 N =620 Ost v 10 7NT O =-1520 Syd v2 6¢ S =1370
Alla +32 Ingen + KDKn43 NS + EK1043
108 & ¢ v & NT #8742 & ¢ v & NT #Kn107 & ¢ v & NT
465 « Kn4 N 6 7 10107 «EKNn95 &D NOS5050 48 # 109543 N 8 127 1010
v 942 vKn103 S 6 7 10107 vK932 vEDKn864 S 0 50 50 vKKn106 v D987 S 8 127 1010
¢+DKn8 +E764 076223 ¢ 107 ¢E2 O 137 138 13 + DKn2 ¢ 87 051531
#ED732 #KKn94 V76223 K105 #ED93 V 137 138 13 #86532 &E9 V51531
4 K103 4 K10873 & KDKn
v D865 v75 v E543
+ K1095 49865 4965
#65 *Kn6 +KD4
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
2 12 44 N+1 vJ 650 71.0 -71.0| 1 11 6v O+1 ¢5 -1010 440 -44.0(17 18 3NS+3 #3 690 19.0 -19.0
6 16 44 N+1 ¢J 650 710 -71.0| 313 6v O+1 ¢7 -1010 440 -44.0(19 20 3NS+3 ¢Q 690 19.0 -19.0
414 44 N= ¢A 620 63.0 -63.0| 4 14 6vO+1 ¢6 -1010 440 -440| 3 4 3NS+2 #2 660 9.0 -9.0
111 24 N+3 vJ 200 270 270| 6 16 6vy O+1 +6 -1010 440 -44.0(13 14 3NS+2 #2 660 9.0 -9.0
313 24 N+3 vJ 200 -27.0 270| 7 17 6y O+1 ¥5 -1010 440 -440( 5 6 3NS+1 48 630 -1.0 1.0
515 24 N+3 vJ 200 -27.0 270| 9 19 6v O+1 &3 -1010 440 -440| 1 2 3NS= #3 600 -11.0  11.0
7 17 24 N+3 vJ 200 -27.0 270| 212 7vO= 48 -1510 -66.0 66.0| 7 8 3NS= &2 600 -11.0 11.0
919 34 N+2 ¥J 200 -27.0 270| 515 7+ O= ¥5 -1510 -66.0 66.0| 9 10 3BNS= 48 600 -11.0 110
8 18 24 N+2 ¢6 170 -35.0 350| 818 7vV= ¢K -1510 -66.0 66.0|11 12 3NS= #2 600 -11.0  11.0
10 20 34 N+1 T 170 -35.0 350(10 20 7+ O= v7 -1510 -66.0 66.0|15 16 3NS= &8 600 -11.0 110
16 46 Bésta kontrakt 17 &« E854 Bésta kontrakt 18 & KKn98 Bésta kontrakt
Vast v 108 54 O =-650 Nord v 105 2NT N =120 Ost v 865 3¢ OD-1100
ov + KDKn87532 Ingen + KDKn3 NS + 863
+D8 & ¢ v & NT #865 & ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT
87542 4 EKnN103 N6 7525 4 K102 #DKn6 N8 7 6 7 8 « D106 #5432 N8 486 4
vKn632 vEK7 S6 7525 v984  vKD762 S876 78 vD2 v EKKn S 8486 4
¢+ E64 +9 O7 6 8 118 4874 ¢ E109 0557565 ¢ EDKNn1075 ¢ 92 058455
*2 *E9643 V76 8 107 #D432 K7 V55755 #Kn3 #6542 V58455
» KD9 4973 s E7
v D954 v EKn3 v 109743
+10 4 652 ¢+ K4
#KKn1075 #EKN109 #K1087
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 16 54D O-2 ¢T 500 1240 -1240( 5 6 INS+1 v4 120 170 -170| 5 6 2¢vS= 46 110 46.0 -46.0
5 6 44 0-1 T 100 77.0 -77.0(11 12 INS+1 2 120 17.0 -17.0(19 20 2v S= 46 110 46.0 -46.0
17 18 3¢ N-1 ©vA -50 58.0 -58.0|19 20 INS+1 9 120 170 -17.0(17 18 14 O= 3 -80 -1.0 1.0
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1 2 4¢ N-3 &A -150 43.0 -430( 1 2 INO-1 &9 50 -2.0 20| 9 10 3v S-1 46 -100 -8.0 8.0
3 4 464 0= o7 -620 -38.0 380| 3 4 INO-1 T 50 -2.0 201 1 2 2¢ V+1 ¥5 -110 -11.0 11.0
7 8 4a V= K 620 -380 380| 7 8 INO-1 #J 50 -2.0 20| 3 4 3¢V= ¥5 -110 -11.0 11.0
13 14 44 V= ¢K -620 -38.0 38.0| 910 INO-1 9 50 -2.0 20|11 12 3¢ V= v5 -110 -11.0 110
19 20 44 V= ¢K -620 -38.0 38.0|15 16 2v O-1 49 50 -2.0 2013 14 2¢ V+1 3 -110 -11.0 110
9 10 5¢DN-4 vA -800 -75.0 75.0|17 18 2v O-1 43 50 -2.0 2015 16 2¢ V+2 3 -130  -18.0 18.0
11 12 5¢DN-4 +8 -800 -75.0 75.0|13 14 INO= &T 90 -39.0 390( 7 8 INO+2 v4 -150 -21.0 21.0
19 «E83 Basta kontrakt 20 & KKn64 Basta kontrakt 21 «ED76 Basta kontrakt
Syd v DKn94 4¢ S =130 Vast v Kn63 64 V =-1430 Nord v 742 5NT O =-460
ov ¢ 10982 Alla ¢ K973 NS ¢ Kn64
#K10 & ¢ v & NT +108 & ¢ v & NT #1074 & ¢ v & NT
497654 4 KDI10 N 4 109 4 8 4E1052 «D98 N12411 443 & KKn2 N6 2252
vE2 v 1063 S 4 109 4 8 vES5 v 10972 S12411 vDKn103 vK986 S62242
¢3 ¢E75 0834094 ¢ DKn ¢ E1064 O 11109 1210 ¢10972 ¢ ED853 O 7 11107 11
#Kn9852 #D764 V834094 #EKD32 #Kn9 VvV 11109 1210 #KKn3 &E vV 7 11107 11
4 Kn2 473 « 10985
v K875 v KD84 vE5
+ KDKn64 ¢ 852 ¢+ K
#E3 #7654 #D98652
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 8 4v N= &K 420 730 -730| 1 2 3NO+1 v¥K -630 70 -7.0|13 14 4v O-2 #A 100 73.0 -73.0
17 18 4v N= &K 420 730 -730| 7 8 3NO+1 8 -630 70 701 3 4 4v V-1 v2 50 63.0 -63.0
5 6 2vy N+1 4K 140 16.0 -160| 9 10 3NO+1 8 -630 70 -7.0]|17 18 4v O-1 &5 50 63.0 -63.0
15 16 2¢v N+1 ¥3 140 16.0 -16.0(15 16 3NV +1l ¢3 -630 70 -7.0|19 20 3y V+1 v2 -170 14.0 -14.0
19 20 2v N+1 &K 140 16.0 -16.0|17 18 44 V+1 &T -650 -3.0 30 910 INV+3 «4 -180 14.0 -14.0
1 2 4v N-1 &K 50 -29.0 29.0( 3 4 3NO+2 o7 -660 -3.0 301 1 2 4v V= 24 -420  -40.0  40.0
9 10 4v N-1 &K 50 -29.0 290 5 6 3NO+2 o7 -660 -3.0 3.0(11 12 4v V= v2 -420  -40.0  40.0
11 12 4y N-1 #K 50  -29.0 29.0(11 12 3NO+2 &7 -660 -3.0 305 6 4vO+1 &5 -450  -49.0 49.0
13 14 4v N-1 &K 50  -29.0 29.0(19 20 3NV +2 +¢3 -660 -3.0 307 8 4v O+1 &6 -450  -49.0 49.0
3 4 5vDN-2 4K -300 -78.0 78.0|13 14 3NV +3 &5 -690 -13.0 13.0|15 16 4y O+1 T -450  -49.0 49.0
22 4 KDKn106 Basta kontrakt 23 4 Kn10943 Basta kontrakt 24 » EK10876 Basta kontrakt
Ost vD1086 4ANTOD-1200 |Syd v 97532 4¢ O =-130 Vast v KKn2 4v ND-1-100
ov ¢ E7 Alla +5 Ingen +D
»64 & ¢ v &4 NT #K3 & ¢ v & NT #D42 & ¢ v & NT
«84 « E953 N 3 8 108 3 «D8752 o- N73799 4D542 &Kn N37983
vE v73 S 3 8 108 3 vKn86 vK4 S73799 vE73 vD10 S 261883
+1093 ¢ KKn8 O 104 3 59 ¢9743 ¢EKn1086 O 6 104 4 3 ¢+ Kn864 ¢ ET75 O 106 4 5 9
#E1098753 #KDKn2 VvV 104 3 4 9 &E #876542 V69343 #105 #EKKn9763 V 106 4 5 9
472 « EK6 493
v KKn9542 vEDI10 v 98654
¢ D6542 ¢ KD2 ¢ K10932
*- #DKn109 *8
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
5 6 4vS= +8 420 87.0 -87.0(15 16 3NS+1 42 630 91.0 -91.0(13 14 3«4 N= &A 140 49.0 -49.0
17 18 54DV -1 #A 200 450 -450( 1 2 44S= &»A 620 91.0 -91.0(17 18 34 N= #A 140 49.0 -49.0
1 2 540-1 ¢2 100 220 -220( 5 6 3NS= 43 600 88.0 -88.0(11 12 3NV-2 «A 100 40.0 -40.0
9 10 5#V-1 48 100 220 -220| 7 8 44 S-1 &A -100 -20.0 200 3 4 4v S-1 &T -50 40 -40
13 14 5v S-1 A 50  -11.0 11.0(13 14 44 S-1 A -100 -20.0 20.0| 1 2 4vy N-2 A -100 -10.0 10.0
15 16 5v N-1 &K -50  -11.0 11.0(19 20 44 S-1 *A -100  -20.0 20.0|15 16 34 N-2 #A -100 -10.0 10.0
3 4 5vDS-1 #A -100 -25.0 25.0| 9 10 4NS-2 ¢4 200 -420 420| 5 6 3#0= v¥9 -110 -10.0 10.0
19 20 5¢DS-1 T -100  -25.0 25.0|11 12 44DN-1 %2 -200  -42.0 420 9 10 32 O+1 49 -130 -18.0 18.0
11 12 3¢ S-3 A -150  -37.0 37.0| 3 4 4vS-3 #A -300 -63.0 63.0(19 20 3« O+1 49 -130  -18.0 18.0
7 8 6vDS-2 #A -300 -67.0 67.0|17 18 4vS-3 +9 ;300 -63.0 63.0| 7 8 3NV=  aA -400 -76.0 76.0
25 & EKKn5 Bésta kontrakt 26 & KKn8 Bésta kontrakt 27 & Kn943 Bésta kontrakt
Nord v EKn72 6y N =980 Ost vE62 6v S =1430 Syd v KKn10732 7NT S =1520
(0)) *4 Alla + 1086 Ingen ¢ E8
#D962 & ¢ v & NT #ED109 & ¢ v & NT *4 & ¢ v o NT
+10983 4 D4 N6 4 12107 «109 « D654 N 118 121111 4D862 4K107 N 1110131013
v- v 943 S 6 4 12107 vK873 v5 S 118 121111 v 85 v 96 S 1110131013
¢ E107653 ¢ KD2 078132 ¢ KDKn2 ¢ 9543 014111 ¢ 10763 ¢ D542 013030
*K75 #Kn10843 V 7 8 1 3 2 *K76 #8542 vidail11 *732 #D985 V13030
4762 «E732 «ES5
v KD10865 v DKn1094 v ED4
¢ Kn98 ¢E7 ¢ KKn9
&E #Kn3 #EKKn106
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 16 6v S= T 980 99.0 -99.0( 1 2 4v S+3 ¢K 710 150 -150(15 16 7v N= ¢7 1510 99.0 -99.0
1 2 5vN+1 &J 480 -7.0 70 3 4 3NN+3 ¥5 690 50 50| 1 2 6vyN+1 v9 1010 -7.0 7.0
5 6 4vS+2 ¢A 480 -7.0 7.0(11 12 4v S+2 ¢K 680 50 -50| 3 4 6vS+l ¢6 1010 -7.0 7.0
9 10 4v S+2 «T 480 -7.0 7.0(13 14 4v S+2 ¢6 680 50 505 6 6vS+1l 8 1010 -7.0 7.0
13 14 49 S+2 ¢K 480 -7.0 701 5 6 4v S+1 K 650 -5.0 5017 18 6v S+1 7 1010 -7.0 7.0
19 20 4y S+2 «T 480 -7.0 70 7 8 4¢vS+1 ¢K 650 -5.0 5019 20 6v S+1 2 1010 -7.0 7.0
3 4 4y N+1 #J 450 -16.0 16.0| 9 10 4v S+1 K 650 -5.0 5017 8 6vyN= T 980 -16.0 16.0
7 8 4vS+1 ¢A 450 -16.0 16.0|15 16 4v S+1 K 650 -5.0 50 910 6v N= #8 980 -16.0 16.0
11 12 59 S= +¢A 450 -16.0 16.0|17 18 4y S+1 ¢K 650 -5.0 50(11 12 6¥y N= ¢6 980 -16.0 16.0
17 18 4v S+1 «T 450 -16.0 16.0|19 20 4v S+1 K 650 -5.0 5013 14 6vy N= v9 980 -16.0 16.0
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28
Vast
NS

Par

87

v DKn92

+ DKn106

&EKn5
4 E10963 K542
vE7 v 8653
¢ K8753 ¢ E2
»6 K103

& DKn

v K104

+94

#D98742

Kontr Ut

4a V =
V=
V+1
V +2
V +2
V +2
V +2
V +2
V +2
V +2

Basta kontrakt

54 V =-450
& ¢ v & NT
N7 3514
S73514
O6 9 7 119
V69 7 119

Res Poang
-420 15.0 -15.0
-420 15.0 -15.0
-450 5.0 -5.0
-480 -5.0 5.0
-480 -5.0 5.0
-480 -5.0 5.0
-480 -5.0 5.0
-480 -5.0 5.0
-480 -5.0 5.0
-480 -5.0 5.0
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